

Uprava Društva Global Invest d.o.o. za upravljanje investicijskim fondovima, Radićeva 14, Zagreb na sjednici održanoj dana 3. srpnja 2018. godine donijela je

## ODLUKU

o nebitnim promjenama Prospekta USA BLUE CHIP otvorenog investicijskog fonda s javnom ponudom.

Promjene u Prospektu su sljedeće:

- U dijelu 8.1. mijenja se drugi odlomak i sada glasi:  
*„Minimalna uplata u Fond iznosi 20 američkih dolara (USD) odnosno protuvrijednost za 20 USD u drugoj valuti. Protuvrijednost za uplate u valuti HRK Društvo će preračunati uplaćeni iznos u USD prema srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan uplate. U slučaju uplate u nekoj trećoj valuti Društvo će preračunati uplaćeni iznos u HRK prema srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan uplate a potom u USD prema srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan uplate.“*
- U dijelu 8.1. mijenja se peti odlomak i sada glasi:  
*„Izdavanje udjela u Fondu obavlja se po cijeni udjela za dan zaprimanja u gornjem stavku navedene dokumentacije, uz uvjet da je na račun fonda izvršena novčana uplata. Uplate se vrše u američkim dolarima (USD) ili u drugoj valuti čiji je tečaj dostupan na tečajnoj listi Hrvatske Narodne Banke. U slučaju uplate u valuti HRK Društvo će preračunati uplaćeni iznos u USD prema srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan uplate. U slučaju uplate u nekoj trećoj valuti Društvo će preračunati uplaćeni iznos u HRK prema srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan uplate a potom u USD prema srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan uplate. Temeljem uplaćenog novčanog iznosa uplatitelju se izračunava pripadajući broj udjela po vrijednosti udjela. Broj izdanih udjela računa se na četiri decimalna mjesta.“*
- U dijelu 8.4. odlomku 4. u drugoj rečenici nakon riječi „da je taj zahtjev zaprimljen“ dodaju se riječi: „u Društvu ili u drugoj pravnoj osobi koja može nuditi udjele Fonda temeljem ugovora o poslovnoj suradnji,“.
- U dijelu 8.4. odlomku 4. riječ „kupovnom“ mijenja se sa riječju: „srednjem“ a riječ „Depozitara“ mijenja se sa riječima „Hrvatske Narodne Banke“.
- U dijelu 8.5. mijenja se drugi odlomak i sada glasi:  
*„Doznačivanje sredstava u drugi fond ili iz drugog fonda kojim upravlja Društvo vrši se u valuti HRK. Prilikom doznačivanja sredstava u korist drugog fonda iznos USD-a se u HRK preračunava po srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan zaprimanja Zahtjeva za zamjenu udjela. Prilikom doznačivanja sredstava iz drugog fonda iznos HRK-a se u USD preračunava po srednjem tečaju Hrvatske Narodne Banke važećem na dan prijenosa sredstava.“*
- U dijelu 18. mijenja se datum izrade zadnjih izmjena Prospekta u „16. srpnja 2018.“.

U svim preostalim dijelovima Prospekt Fonda ostaje nepromijenjen.

### Sjedište:

Radićeva 14, 10000 Zagreb, Hrvatska

T: + 385 1 4819 572

F: + 385 42 203 187

e: info@fgi.hr

[www.globalinvest.hr](http://www.globalinvest.hr)

Navedene promjene Prospekta Fonda stupaju na snagu i počinju se primjenjivati od dana **16. srpnja 2018.** godine.

Prilozi:

1. Prospekt i Pravila USA BLUE CHIP otvorenog investicijskog fonda s javnom ponudom

U Zagrebu, 3. srpnja 2018.

Global Invest d.o.o.

Darko Kosovec, Predsjednik Uprave

Snježana Milovanović, Članica Uprave